
SPOZNAVALI SMO OTOK PELJEŠAC 

V noči na ponedeljek, 22. 5. 2023, so 49 članic in članov kluba, ob odhodu 

na štiridnevni izlet, nekoliko prestrašile debele dežne kaplje. A do časa, ko 

smo zasedli sedeže avtobusa in zapustili Maribor, so bile tudi dežne kaplje 

le še slab spomin. Cilj naše poti je bil tokrat kraj Trpanj na polotoku 

Pelješac v Republiki Hrvaški. 

Ker je bila še noč smo zaprli oči in se predali prijetni vožnji. Med potjo smo 

se večkrat ustavili, si pretegnili noge ter se okrepčali s kavico in aperitivom. 

Bilo nam je prvič, da smo prečkali slovensko – hrvaško mejo brez mejne 

kontrole in brez njihovih kun v žepu. 

Tako smo prispeli do najnovejše zanimivosti in pridobitve Republike 

Hrvaške – Pelješkega mostu, ki je bil predan v uporabo v mesecu juliju 

2022. 

Most na Pelješac je eden največjih mostov v Evropi. Povezuje celino s 

polotokom Pelješac na jadranski avtocesti med Splitom in Dubrovnikom. 

Ustavili smo se in čas namenili fotografiranju mostu. Pred foto objektiv pa 

se je postavila tudi naša celotna skupina.  

 

Zapeljali smo se preko mostu, katerega dolžina znaša 2404 m. Most je še 

toliko bolj zanimiv, ker je bil njegov idejni in glavni projektant Slovenec 

Marjan Pipenbaher. 

Nadaljevali smo z vožnjo po dolini Neretve. Dolina predstavlja sotočja 

številnih pritokov in mokrišč reke. Prepoznana je po naravnem okolju in 

raznolikosti pokrajine. 

Okoli poldneva smo prispeli v kraj Trpanj do hotela Faraon, kjer smo se 

namestili. Vse tri dni, kar smo bivali v hotelu, smo imeli zagotovljeno »all 

inclusive« ponudbo. Tako smo bili s hrano in pijačo preskrbljeni.  



Ker nam je bilo vreme izjemno naklonjeno so se številni udeleženci izleta 

kopali v zunanjem bazenu hotela in v morju. Vsi pa smo se predajali 

sončnim žarkom, se sprehajali in si ogledovali naravne, kulturne in 

zgodovinske znamenitosti kraja Trpanj. Ob večerih smo se družili na 

zunanji terasi hotela, prepevali, kartali … 

 

Naslednji dan smo se po zajtrku odpravili v kraj Ston na ogled solin. Že ob 

prihodu v kraj smo lahko opazovali bogata vzgajališča školjk. Posebej pa 

nas je pritegnilo dolgo obzidje, ki mu domačini pravijo »kitajski zid 

Sredozemlja«. Ogledali smo si tudi najstarejše soline v Evropi, ki so 

največji razcvet doživele pod Dubrovniško republiko. Kakšen je bil pomen 

soli, tega darila morja in človeškega dela, ne samo za prehrano ljudi in 

živali, temveč tudi za izvoz in za preživetje ljudi na območjih v notranjosti, 

nam je povedala vodnica. O tem daru narave so nam zavrteli tudi krajši 

film.  

Poiskali smo senco in pred kosilom uživali ob kavici. Na obali mirnega 

kraja Mali Ston smo obiskali Vilo Koruna, kjer so nam postregli bogato 

obložene krožnike z morskimi specialitetami. Nad temi so bili posebej 

navdušeni ljubitelji morske hrane, drugi nekoliko manj. 



                  

Po vrnitvi v hotel smo imeli prost popoldan. Nekateri so ga izkoristili za 

počitek, drugi za daljše sprehode ter kopanje in sončenje.   

Dopoldan tretjega dne je bil namenjen spoznavanju ožje in širše okolice 

»našega« hotela oziroma naselja Trpanj, ki je samostojna občina. Trpanj 

je slikovit dalmatinski kraj na polotoku Pelješac. Je predvsem kraj ribičev 

in kmetov, danes pa predstavlja turistično oazo Pelješca. Kraj je preko 

Neretvanskega kanala povezan s trajektno linijo do pristanišča 

Ploče. Vsekakor pa smo si najbolj zapomnili veliki kip »zvezde morja«, kot 

ga imenujejo domačini. Postavljen je na veliko skalo ob robu morja ter 

predstavlja zaščitnico prebivalcev Trpanja, pristanišča in še posebej 

domačih ribičev in mornarjev sveta. Lepo urejene poti ob slikoviti obali so 

nas popeljale do samotnih plaž, do naselja in pobočja dveh hribov. S tem 

pa tudi do dveh razglednih točk.  

Polotok Pelješac je tudi idealna lokacija za vrhunska vina. Povsod, kjer 

smo se vozili so nas spremljali obsežni in lepo urejeni vinogradi. Našo 

pozornost je pritegnila predvsem nizka rast trte. Trta, vrste »mali plavac«, 

je vse dneve obsijana s soncem ter izpostavljena svetlobi, ki se odbija od 

kamenja in morja, kar zagotavlja bogat okus vina, imenovanega Dingač. 

Zaradi teh posebnosti smo se popoldne odpravili v kraj Potomje do vinske 

kleti Matuško. Ogledali smo si klet. Na svoj račun pa smo prišli predvsem 

ljubitelji dobre kapljice, saj smo ob prigrizku kruha, sira in pršuta, okušali 

vrhunska avtohtona vina tega pelješkega kraja. 



 

Zadnji dan smo se po zapustitvi hotela ponovno odpeljali do razglednega 

mesta ob pelješkem mostu. Po nekaj panoramskih fotografijah smo 

prevozili most in se odpeljali do naselje Momići, kjer so nam pripravili 

»gusarsko fešto«. Z živo glasbo so nas sprejeli prijazni gusarji. S čolni so 

nas popeljali po kanalih delte reke Neretve.  

 



 

 

 

Med tem edinstvenim doživetjem smo opazovali lokvanje ter nasade oljk 

in mandarin. Zaključili smo v Restavraciji Lopoč s tradicionalnim 

neretvanskim kosilom. Ob zvokih dalmatinske glasbe smo še zapeli in 

zaplesali ter tako na najboljši način zaključili naš štiridnevni izlet. 



 

 

 

Sledila je dolga pot nazaj proti Mariboru. Malo pred polnočjo, ob zadnjih 

minutah dneva mladosti, smo se razšli. Bili smo enotnega mnenja, da je 

za nami čudovit izlet, poln prekrasnih doživetij, novih spoznanj in lepih 

spominov. In da je povsod lepo, a najlepše je doma! 
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